&* Cerus 5712 EF

B 229 Sys a0t ¥Han

Y, T FA A L TS A Sle] 4 EET]
20~30% AHRFAA| 4 ] B A ] o) Hoko 7k

—— 1

W H2 254502 WML A%

FEAA A=, Service Factor 1,155 A-83}0] LAl
AFE FHFIo =N YA AAry, 5457 S A%

_PERLE

sao] He AR B REME/| W) ABUEE
e} $AZ COST7) Wot 27 AJ%ul8e ©r)7k]
54 7153 Wk olel LAA|7ke] Zof W4E Aol

ol

SEANE PR o @Y B AR e R S8 RS0
Mol A HEAE7) o] 3~8dBYE 4go] Lol

BHol g8fo] ZEHF7|t A7 } TYste] 7=
As7)19} TS 8 = gleH| IEC D NEMA Frame

»

N xggst
L 7HE8o] 11 Adzo] sl 2
ool BOG RANE, A22)

. PEAKE3P7) )= 3L (o] 2 ‘é TR
gl Ao ARE7PEAIE

NGV

B 3t

Ry

+
€crus (N HL) HBT]

i oMiy 52 E
oy W W G @uiEiz @ Craws ol

kya B0 94 945 196 %)
F 194
50 - 9‘2/—_4' :
i @ g 1
91.8 190

188
186

e = R w..BQ'-
PR Eur L‘:_;m:;::: W" i

7| 3mE 37kW, 43 MY ME719] A" DATAS 272 ofOll At A

ROBOTE 083t Atz XiS3t

J7HRE MM HH SYSTEM

& Cerus VY MEI] & DATA

0.4~160kW

= %

KS 28
0.75 84.0 70.0 84.0 71.5 84.0 70.0
15 86.5 76.0 86.5 78.0 88.5 76.5
2.2 87.5 79.5 89.5 81.0 89.5 79.5
3.7 89.5 825 90.2 83.0 89.5 825
55 90.2 84.5 97 85.0 91.0 84.5
7.5 91.0 85.5 924 86.0 9.7 85.5
11 917 86.5 93.0 87.0 917 86.5
15 917 88.0 93.0 88.0 917 87.5
18.5 92.4 88.0 93.6 88.5 93.0 88.0
22 92.4 89.0 93.6 89.0 93.0 88.5
30 93.0 89.0 94 1 89.5 94 .1 89.0
37 93.6 90.0 94.5 90.0 94 .1 90.0
45 94.1 90.2 94.5 90.5 94.5 90.0
55 93.6 90.2 95.0 90.5 94.5 90.5
75 94.5 90.5 954 90.7 95.0 90.7
90 954 90.7 954 91.2 954 91.0
110 954 91.0 958 915 958 91.0
132 954 91.2 958 917 958 915
160 954 917 958 92.0 958 915
F) 47| DATA= 112 8 915 FSAIRIAFRIE 7IE22 &

¢* Cerus VH Y H5 7] 2 DATA H|w

FRAME No. ‘

80

90

112

132
160
180
200
225
250
280

69
70
74
77
83
79
80
80
88
92

74
75
80
83
86
87
88
90
94
98

55
56
58
64
68
72
73
74
75
85

47
55
56
61

63
66
66
69
74
76

F) A2 X= SOUND PRESSURE LEVEL Y.

I 3 XS

wito

110/11



+
€crus (N HL) HBT]

o A8 Hln

N 2HARR] G2 HA v N HF719 2Yulg #3IRE

B NFRUA 1 E7P7H B7EH A2t

SHAZH SHARZH
(e gl L Crrue TUHR)-BEE 77 HE)-32I3 BAYR)
075x4 80 715 840 44 50 56 5l47|7k = A7k Mo T2
15x4 9L 780 865 53 60 67 SrEteslE/d
22x4 100L 81.0 895 74 83 93
37x4 112M 830 902 102 115 128 .
55x4 132S 850 917 136 153 170 B 7IENE WA
75x4 132M 86.0 924 173 194 216 N
f1x4 160M 87.0 930 234 264 293 R Crrus TUTHE)-TiF 2N ()
15x4 160L 88.0 93.0 264 296 329 sl = HZ P QI (R )
185x4 180M 885 936 325 366 406
22x4 180M 89.0 936 350 394 437
30x4 180L 89.5 941 472 531 590 X NG ENSTI= 27| FAHIE0| #E20] Blato] oF 30~50% =
37x4 200L 90.0 94.5 564 634 705 NEEL HEXR SEMS0 U2t THHIE0| MU R £7| EXSIHES
45X4 200L 905 945 606 682 758 B7|7H Lol 314 JIS 8 w0t ofL|2} SHARI0| Z0{AAE O Be =Xt
B5x4 2258 905 950 824 927 1030 &2 HE 4 UsL
754 2508 907 954 1166 1312 1.458
90x4 250M 91.2 954 1251 1.408 1564 uig HH ol2
110x4 280S 915 958 1552 1746 1.940
%) 712 23 60%/KWH 1% aE Heis N ool
27| Exigy
BEE BSI3Y
N €:n B57]9] MMF T}

A 71
(100 100)

S=C*P*N=* o o,

o) 7HIE B2 2t

(& 8,760MZ5& 4,8Q0AIZF AFSY|E)

S = izt FeI(y ) C = MEST CKEW) HRIAEE | EZREZ | AFTUAl | JISHERAA|
- k| k| of | of |
P = Hi5jo] AQE(KW/ Hour) N = SH2HSFARKHoUr /4 7.5KW 4P 6ot 1747434 o of 1831
e + 37kW 4P 20671¢ 56474 oF { Tl oF 28 571
Eo= HEENZT| 8% Ea = Cerus 57| S8(%)

B Soke MMyl H|w

B uHeg A of

s
Moz = 60% /KWH
=2{= 50HP(37kW), 100% 5l LA
H7E2FARF = 6,000(Hour /4 De3 1
BAZHE7| 58 = 90.0% 07f
e "SII_-I%7|§_E 94 5% 0.6fF

100 100 ° 0.51
S=60*37«*6000* (———-—"-)=704,762 &/3

90 ~es5) 7704 04— : : : '
50%  60% 0%t 864809 90%

- " - ¥ -.' Tis '-1'1-...\I o ¥ : e - - ﬂ.II
e;ﬂﬂ II_‘I%7|5_7T<_7| Xltll—-c—?-O|_-H-_ OHHIQI'O:1Q| - = AP p—— s T A ik
30~50% M ABEIL} CHERO! FBAA0 (M2t 242] 1|0 BE7(0 27} SI= wofgel Bal et e MOE 2
KZE|0] 7| EXSIIES Th | 3|2 7Hsat sot ofLjg} UELICH(75~90% +Z2| oo At8ot= 40| B2 HH
2 HOJ LHSOIA & 2+ QI0| 2TNRI0| ZOIAE o 42 RS &4+ gD

EXRIE HE 4 U&LTt 7| 3= 37kW, 45 HHY H57|9] AR DATAS 272 o1 2t 2

80%

60%

20%

0%

Al
—=

H7tHE

EIXPEIA

a4
o

1AH5£:35%

0.4~160kW

ro
02
i
[m

|

it

(20 )
rx

Hio12

CRESE (@M ME QB &) — HAAZ D wERALY FHE A AR R
isd| 7
=

S HaA7) L EA oA WYstE A HAas)

- AkS& (2% =Hlol| Qs &4) — A ARusES STAA EAGA B e
A

- SE 3 OREE (M, HofZo) ot &4) — o F4 Y P2, WOl dAMNE H AEL

sy mgEsr) 12/13



+
€ erus (DH) MST]

o] A
f "'I (o] iIj_
L AD L o
LD oAC LD L oAC
E| | _E| |
. ]
| [ /7 (D o el ﬁ% 9
el N2 ZEh B = O
_M%- 1-0KD Il ;.‘ ‘ o J}IL
I e e 1o/ 7 i
| e !c e m - oK A ]
BB AB AB
FIG. T FIG. T
0 AD
LD | oAC
E
= 5 :
E= = LR o £
Ldb—" % % T
5 ‘ c 1-0oKD AAJ ‘AA
s - 4-0oK A
AB
FIG. I
71M | 0.4 0.4 — — 112 — 148 148 145 90 — — 114 — — 45
80M Il 0.4 075 0.4 075 0.4 — 125 37 150 180 135 100 — — 125 — — 50
90L Il 15, 2.2 1.5 0.75 0.4 140 38 167 199 150 125 — — 150 — — 56
0oL Il — 2.2 1.5 0.75 160 47 196 220 180 140 — — 174 — — 63
112M |l 37 37 2.2 15 190 41 226 244 190 140 — — 172 — — 70
132S Il 55, 7.5 55 37 2.2 140 178
132M i _ 7.5 55 g7 | 20| 90| 264] 284/ 218 Tyoe | = | = [ot6| = | = | B9
160M Il 11, 15 11 7.5 55 210 260
160 L Il 18.5 15 11 7.5 254 | 67 314 | 337 | 261 254 - - 304 - - 108
i 22 — — — 63 338 374 282 — — 305 — —
180M — 18.5, 22 — — 279 67 355 366 295 241 — — 305 — — 121
v — — 15 11 63 338 374 282 — — 300 — —
30 — — —
180L W — 30 185 2 15 279 63 338 374 283 279 — — 338 — — 121
37, 45 — _ _
200L vV o 37. 45 30 37 185 22 318 70 382 414 409 305 — — 370 — — 133
2258V 5f &_;_) 4_5 :;) 356 74 426 456 — 286 — — 365 193.5 1715 149
2508 VI 75 7_5 5_5 3_7 406 100 500 512 — 311 115 115 380 190 190 168
250M VI 90 970 7; 4?5 406 100 500 512 — 349 115 155 420 21 209 168
280S VI 1? 1% &) &_;_) 457 100 550 575 — 368 115 115 440 220 220 190
280M VI e 152 1% 7_5 457 100 550 575 — 419 115 165 490 2445 2445 190
150, 160 _ —
280L W — 150, 160 132 90 457 100 550 575 — 508 115 166 580 290 290 190
_ _ _ 110

0.4~160kW
oAC
L AD 1-0KD LD
LD 2AC E
‘ = | f—t
B Rt o _ c 175 B
: rﬁ f? .. ! & .
. - K
4—oK /A A4 f
:B ¢ [ ‘B/Z B/2J @ ﬂE A g
2B BC BD 4 -oK AB
FIG. =
G.IV FIG V
L
1- oKD LD oAC
~E_| —
[ :
= | e/ 1 =
_%J LB_A_ /AN Jﬂv ‘ FHYM=
|Bi2| B2 C A |
BC | BD 4-0oK AB
BB
FIG. VI
= mm
71 S, 4 145 _ 240 120 7 PF 3/4' 620377 62022Z 146 30 5 5 3 9
80 . 8 170 _ 277 140 10 PF 3/4 62047Z 6203ZZ 19§86 40 6 6 35 15
90 . 10 190  _ 337  168.5 10 PF 3/4 620527 620477 2406 50 8 7 4 24
100 &, 12 212 248 376 193 12 PF 3/4 6206ZZ 62052Z 28§66 60 8 7 4 30
112 %, 14 234 279 378 200 12 PF /4 620627 62052Z 28§66 60 8 7 4 39
. 442 239 , 56
132 55 16 274 319 4ef 53 12 PET s8zz 6062z 38k6 80 10 8 5 o
. 588 323 , 109
160 s 19 820 384 o0 2 45 PF 1147 630022 62072Z 42k6 110 12 8 5 o
367 418 668 3515 621222 621222
180 %, 20 363 414 647 3515 15 PF11/2 63Mzz 620922 48k6 110 14 9 55 16t
367 418 668 3515 631227 6212Z
. . 621227 621272
180 35 20 367 418 706 370.5 15 PE11/2 U2 002 s5me 110 16 10 6 182
. 761 395.5 . 2122z 621227 55m6 110 16 10 6 240
200 05 22 407 46T Loy yoss 19 PRI gaiss s2i0zz e0me 140 18 11 7 282
. 787 402 . 631203  6312C3 55m6 110 16 10 6
225 o5 25 = 659 g0 4 19 PR3 ssuzz 63122z 65me 140 18 11 7 9B
. 871 433.5 . 6313C3  6313C3 55mé 110 16 10 6
280 o5 28— 713 g4 4e35 4 PF3 6316 63132z 75m6 140 20 12 7.5 490
. 000 452.5 . 631303 6313C3 55m6 110 16 10 6
250 o5 28— 718 459 4gps 24 PR3 6316 63132z 75mé 140 20 12 7.5 O
. 957 484 . 6313C3  6313C3 55m6 110 16 10 6
280 o1 | 30 | — | 773 40 sa | 24 PFF3 I yNU3ts | 63152z 85mé 170 | 22 14 g | 090
. 1008 5005 . 6313C3  6313C3 55m6 110 16 10 6
280 o1 30— 773 58 spo5 24 PF¥ uNU3is 63152z 85m6 170 22 14 g 800
1159 554 PF 3 6313C3 6313C3 55m6 110 16 10 6
280 &, 30 — 773 24 m 950
1219 614 PF 3 xNU318 63152z 85m6 170 22 14 9

ES
1

2
3
4

)
710l & 7(01 & ZXF: KSB 1311
0[2l2] X|4= APPROX. X4,

*
% = BELT DRVE OPTION BEARNGE LIEHIH 2 2/= BALL BEARNG ¥.
FRNO. 280L2 KST20ll #3850 UX| ¢= FRAME SIZEY. KST 242 315FRY)





